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Rapport des commissaires principaux 
 

Nom de 

l’hippodrome 

Fort Erie  

Date Dimanche, le 26 août 2018 Heure 
de 
départ 

13 h 20 

Conditions 
météorologiques 

Courses 1 - 7 : Couvert (Temp. : 24 °C)  

État de la piste  Type : Boue Turf : Bonne 

Nombre de 
courses 

7  

Chevaux retirés        
Vétérinaire : 

1 Commissaires : 1 Piste :   

 

Commissaire principal Commissaire associé Commissaire associé 

Neil McCoag Paul Nielsen Brian Arrand 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit - accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., examens de film, courses, réclamations) 

 

Ligne droite opposée :  

Al Parady dans la Course 7 - cheval Diamond Vision. Mr Parody a obtenu une licence 

d’entraîneur la semaine dernière sur Woodbine, pourtant il a failli obtenir l’autorisation de la part 

de la HBPA comme il n’avait pas été inscrit comme entraîneur pour environ six ans. Il avait entré 

le cheval quand il était confié aux soins et au contrôle d’un autre entraineur. Diamond Vision a 

été retiré de la Course 7. 
 

Nous avons appelé Anthony Pottinger par rapport au cheval Mohawk Style qu’il avait rentré mais 

qui avait besoin de 30 jours de préparation pour mardi. Il a échoué d’obtenir tout le nécessaire 

pour la publication. Nous lui avons demandé de se présenter à notre bureau mardi à propos de 
cette question. 
 
Les décisions délivrées jeudi pour Melanie Pinto - TB 10908 et pour Pierre Mailhot - TB 10909. 
Chacun a reçu une sanction pécuniaire de $200 pour comportement antisportif. 

  

  



Examens de film : 

 

Courses : 
 
Course 1 - Rien à signaler 
 

Course 2 — Rien à signaler 
 

Course 3 — Rien à signaler 
 
Course 4 - Examen de la course dans la dernière ligne droite. Le #6 Vanek se balance vers 

l’extérieur et fait un pas vers le #5 Johnson qui est fatigué. Aucun impact au #5 
 
Course 5 - Rien à signaler 
 

Course 6 - L’enquête de commissaires et la JCOF, le #2 Carignan (3ème position) sur le #5 

Johnson (1ère position) au pylône du 1/16. Carignan a dit qu’elle était en pleine allure et 

qu’il est arrivé et l’avait heurtée au long de la balustrade. Johnson a dit qu’il savait qu’elle 

était là, mais qu’il ne s’est pas rendu compte l’avoir heurtée autant. L’examen de l’image 
provenant de la tour avant montre que le #5 venant du côté droit a fait une stimulation 

avec la main et a heurté le #2 à qui il s’attache par la suite. Le #5 Lady with Classest arrivé 

en 1ère position et a été placé en 3ème position. L’avis d’examen a été envoyé aux 
conducteurs impliqués. 
 
 
https://youtu.be/Ekzu02TOm7E  
 
Course 7 - Rien à signaler 
 
Paris 484 830 $ 
 

 

Réclamations : 

 

 

https://youtu.be/Ekzu02TOm7E

